

Vorname: \_\_\_\_

## Beitrittserklärung zum Verein

## Museum "Walters Oldtimer" Knittlingen e.V.

Der Unterzeichnende erklärt hiermit seinen Beitritt zum Verein <u>Museum "Walters</u> Oldtimer" Knittlingen e.V., Pflegmühleweg 60, 75438 Knittlingen

Straße:	PLZ:	Ort:
Telefon:	E-Mail:	
Geburtsdatum:	Eintrittsdatur	m:
Vereinsbeitrag gemäß Beitragsordnung:		
<ol> <li>Der Aufnahmebeitrag eines jeden Mitglieds beträgt E</li> <li>Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt:         <ul> <li>Jugendliche bis 18 Jahre</li> <li>Erwachsene über 18 Jahre</li> </ul> </li> </ol>	EURO 50,-	EURO 36,- EURO 60,-
<ul> <li>Auszubildende, fsJ- Leistende, Studenten zwischen dem 18. und dem 27. Lebe Firmen und sonstige juristische Personen</li> </ul>	ensjahr	EURO 36,- EURO 120,-
Grundlage der Mitgliedschaft ist die Satzung vom 18. August 2016.		
Erteilung eines SEPA-Lastschriftenmandats		
Die Entrichtung des Jahresbeitrags erfolgt durch Bankeinzug zum 01.04. eines jeden Jahres. Der Aufnahmebeitrag wird einmalig bei Einzug eingezogen.		
Zahlungsempfänger: Museum "Walters Oldtimer" Knittlingen e.V. IBAN: DE 11 6619 0000 0029 6127 49 BIC: GENODE61KA1		
Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer des neuen M	itglieds:	Mitgliedsbeitrag:
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den Verein Museum "Walters Oldtimer" Knittlingen e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein Museum "Walters Oldtimer" Knittlingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Name des Kontoinhabers:		
Straße, Hausnummer, PLZ, Ort		
IBAN: DE BIC:		
Name des Kreditinstituts:		
Ort, Datum	Unterschrift	

Name: